

REGIJSKE TEMATSKE FOTOGRAFSKE DELAVNICE 2023

POTEK DELAVNIC

letnik 

Deset delavnic, pet tem in pet mentorjev, dve delavnici na temo, ena spletna delavnica na mesec:
REGIJSKE TEMATSKE FOTOGRAFSKE DELAVNICE 2023 / RTFD 2023.

ENA TEMA DVE DELAVNICI

Prva delavnica je namenjena teoretičnemu predavanju na koncu katerega mentor udeležencem zastavi tudi fotografski izziv.

Med prvo in drugo delavnico je čas za oddajo fotografij, ki jih organizator pošlje tudi mentorju ter jih objavi v galeriji na spletni strani FDJ. V tednu pred drugo delavnico udeleženci lahko glasujete za tri, po vašem mnenju, najboljše fotografije.

Druga delavnica je namenjena mentorjevim komentarjem in povratni informaciji o oddanih fotografijah. Mentor pripravi tudi izbor štiri, po njegovem strokovnem mnenju, najboljših fotografij.

OSEM IZBRANIH FOTOGRAFIJ NA TEMO

Osem izbranih fotografij iz posamezne teme (štiri po izboru udeležencev in štiri po izboru mentorja) bomo januarja 2024 postavili na ogled na razstavi posvečeni našim tematskim delavnicam.

OCENJEVANJE FOTOGRAFIJ

Fotografije udeležencev bodo na spletni strani www.fd-jesenice.si/tematske-delavnice objavljene v torek, en teden pred drugo delavnico.

Glasovanje bo, prek spletnega obrazca, potekalo od torška do petka v tednu pred drugim srečanjem.

Vsak udeleženec lahko izbere tri, po lastnem mnenju in okusu ter temi ustrezno, najboljše fotografije. Ocenite jih z ocenami od 1 do 3 točke. Najboljša 3 točke, druga 2 točki in tretja 1 točko. Za svoje fotografije ne glasujete.

Svoj izbor oddajte preko spletne glasovnice, ki jo najdete v galeriji RTFD 2023.

ODDAJA FOTOGRAFIJ IN POIMENOVANJE DATOTEK

Fotografije pošljete na e-naslov fd.jesenice@gmail.com do dogovorjenega roka.

Poimenovanje datotek:

Naslov teme_Ime in Priimek_Naslov fotografije

primer: Arhitektura_Jože Krek_Perspektiva (naslovi fotografij naj bodo v slovenskem jeziku)

- Fotografije naj bodo v velikosti 3000 pix po daljši stranici, 300 dpi, v jpg/jepg formatu.
- Velikost posamezne datoteke naj ne presega 3MB.
- Fotografije morajo biti brez dodatnih umetnih obrob in brez vodnega žiga (watermarka) ali podpisa avtorja na fotografiji.

Neustrezne prijave in fotografije bomo izločili.

